YTouHeHHBbIE AJITOPUTMBbI, YYUTHIBAEMbIe
NPH 3aM0JHEHUH HAJIOTOBOM /IeKJIapaluy Mo YNpPoleHHO| cucreme
HAJI0r000J102KeHus (IaJsiee — JeKjaapanus) B cJy4ae IpUMeHeHHsI B HAJI0TOBOM
(0T4YeTHOM) MepHo/ie HAJOTOIUIATENbIIMKAMYI HAJOTOBBIX CTABOK, MPEIyCMOTPEHHBIX
nyHkramu 1.1 u 2.1 crarsu 346.20 Hasiorosoro konekca Poccuiickoit @egepauuu, B
pa3Mepe 8 npoueHToB 1 20 NPOLEHTOB.

32 OTYETHBIN NMEePHOA MOJYIoHe KAJEHIAPHOI0 roaa:

1.ctpoka 131 Pa3nena 2.1.1 Jdexkaapanuu:
s erp. 101 = «1»: erp. 111 x eTp. 121/ 100.
s crp. 101 = «2»:
1) ecam cTp.121=cT1p.120, TO cTP. 131 = cTPp. 111 X cTP. 121 /100,
2) ecaum ctp. 121 > cTp. 120, TO:
crp. 131 = cTp.130 + (cTp.111 - cTp.110) X cTP.121/100, npU yc10BUH, YTO CTP.
111>=cTp.110;
crp. 131 = cTp.130 + (cTp.111 — cTp.110) X cTP.120/100, IPH YCTOBHH, YTO CTP.
111 < cTp.110.
2. ctpoka 131 Paznena 2.1.2 [lexkaapanuu:
s crp. 101 pasn. 2.1.1 = «1»: crp. 111 x crp. 121 pa3a. 2.1.1 /100.
s crp. 101 pasza. 2.1.1 = «2»:
1) ecam crp.121=cTp.120, TO cTPp. 131 = cTp. 111 X cTp. 121 paszn.2.1.1/ 100,
2) ecu crp. 121 > cTp. 120, TO:
crp. 131 = crp.130 + (cTp.111 - cTp.110) X cTp.121 pa3n.2.1.1/100, npu
YCJI0BHH, 4TO cTp. 111>=cTp.110;
cTp. 131 = crp.130 + (cTp.111 — c1p.110) X cTP.120 pa3a.2.1.1/100, npu
ycJa0BuH, 4To crp. 111 < cTp.110.
3.ctpoka 271 Pa3nena 2.2 /leknapanuu:
s erp. 201 = «I»:
cTp. 271=cTp. 241 X cTp. 261/100
s erp. 201 = «2»:
1) ecaam cTp. 261 = cTp. 260, TO cTPp. 271 = cTp. 241 X cTp. 261 /100;
2) ecam cTp. 261 > cTp. 260, TO:




cTp.271 = cTp.270 + (cTp.241 - cTp.240) X cTP.260/100, IPHU yCA0BUM, YTO CTP.
241< cTp.240.

32 OTYETHBII MEPHOJ IEBATh MeCSIEB KAJEHIAPHOIO Ioa:;

1. crpoka 132 Pa3znena 2.1.1 leknapanum:
naa crp. 101 = «1»:
cTp. 132 = c1p. 112 x cTp. 122 / 100.
nada crp. 101 = «2»:
1) ecam ctp. 122 = cTp. 120, TO cTp. 132 = cTp. 112 X cTP. 122/ 100;
2) ecam crp. 122 > crTp. 121, TO:
crp. 132 = crp. 131 + (cTp.112 - cTp.111) X ¢TP.122/100, MpHU yc10BUM, YTO
crp.112 >= crp.111;
cTp. 132 = crp. 131 + (cTp.112 - cTp.111) X cTP.121/100, IpHU yc10BHH, YTO
crp.112 < cTp.111;
3) ecaiu cTp. 122 = cTp. 121 m cTp. 122 > c1p. 120, TO:
ctp. 132 = cTp.130 + (cTp.112 - c¢Tp.110) X ¢TP.122/100, IPU yca0BUM, YTO
crp.112 >= cTp.110;
crp. 132 = cTp.130 + (cTp.112 - c¢Tp.110) X ¢TP.120/100, MPU yca0BUM, YTO
crp.112 < cTp.110.
2. ctpoka 132 Pazjena 2.1.2 Jlekaapauuu:
i crp. 101 paza. 2.1.1= «1»:
cTp. 132 = crp. 112 x cTp. 122 pa3za. 2.1.1/ 100.
naa crp. 101 paza. 2.1.1 = «2»:
1) ecam ctp. 122 = cTp. 120, TO cTp. 132 = cTp. 112 X cTp. 122 pa3a.2.1.1/100;
2) eciu cTp. 122 > cTp. 121, TO:
cTp. 132 = crp. 131 + (cTp.112 - cTp.111) X cTp.122 pa3n.2.1.1/100, npu
ycJaoBuH, 4TO cTp.112 >= cTp.111;
cTp. 132 = crp. 131 + (cTp.112 - cTp.111) X cTp.121 pa3n.2.1.1/100, npu
yCa10BUH, 4TO cTp.112 < cTp.111;




3) ecam cTp. 122 = crp. 121 m cTp. 122 > c1p. 120, TO:
cTp. 132 = ¢1p.130 + (cTp.112 - c¢Tp.110) X cTp.122 pa3a.2.1.1/100, npu
ycJa0BuM, 4TO ¢TP.112 >= c1p.110;
cTp. 132 = cTp.130 + (cTp.112 - cTp.110) X cTP.120 pa3a.2.1.1/100, npu
ycaoBuu, 4to c¢Tp.112 < crp.110.
2. ctpoka 132 Pa3nena 2.1.2 /lekiapauun:
naa crp. 101 paza. 2.1.1= «1»:
cTp. 132 = cTp. 112 x crp. 122 pa3a. 2.1.1/ 100.
s crp. 101 pasa. 2.1.1 = «2»:
1) ecam cTp. 122 = c1p. 120, TO cTp. 132 = cTp. 112 X cTp. 122 pa3n.2.1.1/100;
2) ecam cTp. 122 > crp. 121, TO:
crp. 132 = crp. 131 + (cTp.112 - cTp.111) X cTp.122 pa3n.2.1.1/100, npu
ycJaoBHH, 4TO cTp.112 >= cTp.111;
cTp. 132 = crp. 131 + (cTp.112 - cTp.111) X cTp.121 pa3n.2.1.1/100, npu
ycjaoBuu, uto crp.112 < crp.111;
3) ecam ctp. 122 = cTp. 121 m cTp. 122 > cTp. 120, TO:
cTp. 132 = crp.130 + (cTp.112 - cTp.110) X cTp.122 pa3a.2.1.1/100, npu
ycJaoBuH, 4TO cTp.112 >= cTp.110;
cTp. 132 = ¢1p.130 + (cTp.112 - c¢Tp.110) X cTpP.120 pa3a.2.1.1/100, npu
ycaoBuM, 4to crp.112 < erp.110.
3. cTpoka 272 Pa3znena 2.2 /lekjapauuu:
naast crp. 201 = «1»:
cTp. 272 = cTp. 242 x cTp. 262 / 100.
naast crp. 201 = «2»:
1) ecaim cTp. 262 = cTp. 260, TO cTP. 272 = cTP. 242 X cTP. 262 / 100;
2) ecam cTp. 262 = cTp. 261 u cTp. 262 > cTp. 260, TO:
cTp. 272 = c1p.270 + (cTp.242 - c1Tp.240) X cTP.262/100, IPU yCIA0BUH, YTO
cTp.242 >= cTp. 240;
cTp. 272 = ¢1p.270 + (cTp.242 - c1p.240) X cTP.260/100, MPpU yCA0BHH, YTO
cTp.242 < cTp. 240;




3) ecau cTp. 262 > cTp. 261, TO:
cTp. 272 = ctp.271 + (cTp.242 - cTp.241) X ¢1Pp.262/100, MPHM yca10BUM, YTO
cTp.242 >= cTp.241;
cTp. 272 = ctp.271 + (cTp.242 - cTp.241) X ¢1p.261/100, MPHM yc10BUM, YTO
cTp.242 < cTp.241.

32 HAJIOTOBLIN MEepHoOI:

1. crpoka 133 Pa3znena 2.1.1 lekinapanuu:
g crp. 101= «1»:
cTp. 133 = c1p. 113 x cTp. 123 / 100.
g crp. 101= «2»:
1) ecaim cTp. 123 = c¢Tp. 120, TO cTp. 133 = cTp. 113 X cTP. 123/ 100;
2) ecam cTp. 123 > cTp. 122, TO:
cTp. 133 = c1p.132 + (cTp.113 — cTp.112) X cTP.123/100, IpH ycJI0BUH, YTO
crp.113 >= cTp.112;
cTp. 133 = c1p.132 + (cTp.113 — cTp.112) X cTP.122/100, IpH yCJIOBUH, YTO
cTp.113 < cTp.112;
3) ecam cTp. 123=cTp. 122 u cTp. 123> cTp.121, TO:
cTp. 133 = c1p. 131 + (cTp.113 — cTp.111) X ¢Tp.123/100, MpHU yc10BUM, YTO
cTp.113 >= c1p.111;
crp. 133 = crp. 131 + (cTp.113 — cTp.111) X cTP.121/100, IpHU yc10BHH, YTO
crp.113 < cTp.111;
4) ecam cTp. 123 = cTp. 121 u crp. 123 > c1p.120, TO:
cTp. 133 = cTp.130 + (cTp.113 - c¢Tp.110) X c¢TP.123/100, IPM yca0BUH, YTO
cTp.113 >= c1p.110;
cTp. 133 = c1p.130 + (cTp.113 - c¢Tp.110) X ¢TP.120/100, IPM yca10BUH, YTO
cTp.113 < e1p.110.




2. ctpoka 133 Paznena 2.1.2 Jlekaapauuu:
naa crp. 101 paza. 2.1.1 = «1»:
cTp. 133 = crp. 113 x cTp. 123 pa3a. 2.1.1/100.
naa crp. 101 paza. 2.1.1 = «2»:
1) ecam crp. 123 = c¢1p. 120, TO cTp. 133 = cTp. 113 X cTp. 123
pa3n.2.1.1/100;
2) ecam cTp. 123 > c1p. 122, TO:
cTp. 133 = c1p.132 + (cTp.113 — cTp.112) X cTp.123 pa3a.2.1.1/100,
npu
ycJaoBuH, 4To c¢Tp.113 >= cTp.112;
cTp. 133 = cTp.132 + (cTp.113 — cTp.112) X cTp.122 pa3x.2.1.1/100,
npu
ycjaoBuu, uto c¢rp.113 < ctp.112;
3) ecam cTp. 123=cTtp. 122 m cTp. 123> cTp.121, TO:
cTp. 133 = c1p. 131 + (cTp.113 — cTp.111) X cTp.123 pa3n.2.1.1/100,
npu
ycJaoBuH, 4T0 cTp.113 >= cTp.111;
cTp. 133 = c1p. 131 + (cTp.113 — cTp.111) X cTp.121 pa3n.2.1.1/100,
npu
yCJI10BUM, 4TO cTp.113 < cTp.111;
4) ecaiu cTp. 123 = crp. 121 m cTp. 123 > ¢1p.120, TO:
crp. 133 = cTp.130 + (cTp.113 - cTp.110) X cTp.123 pa3n.2.1.1/100,
npu
YCJI0BUM, 4TO ¢TP.113 >= c1p.110;
crp. 133 = cTp.130 + (cTp.113 - cTp.110) X cTp.120 pa3n.2.1.1/100,
npu
yCJI10BUM, 4TO cTp.113 < c1p.110.
3. cTpoka 273 Pa3nena 2.2 Jlekinapanum:
nJast etTp. 201= «1»:
cTp. 273 = crp. 243 x cTp. 263 / 100.




A cTp. 201= «2»:
1) ecam cTp. 263 = cTp. 260, TO cTp. 273 = cTP. 243 X cTP. 263 / 100;
2) ecim cTp. 263 > cTp. 262, TO:
cTp.273 = cTp.272 + (c1p.243 - cTp.242) X cTP.263/100, IpHU yc10BUM, YTO
cTp.243 >= cTp.242;
cTp.273 = cTp.272 + (cTp.243 - cTP.242) X cTP.262/100, IpM yC10BUM, YTO
cTp.243 < cTp.242;
3) ecam cTp. 263 = cTp. 262 M cTp. 263> cTp.261, TO:
cTp. 273 = ctp.271 + (cTp.243 — cTp.241) X ¢TP.263/100, MpM yca0BUM, YTO
cTp.243 >=cT1p.241;
cTp. 273 = cTp.271 + (cTp.243 — cTp.241) X ¢TP.261/100, MPM yc10BUM, YTO
cTp.243 < cTp.241;
4) ecaim cTp. 263 = cTp. 261 u cTp. 263 > cTp.260, TO:
cTp. 273 = cTp.270 + (cTp.243 - cTp.240) X cTP.263/100, IPHU yc10BUM, YTO
cTp.243 >= cTp. 240,
cTp. 273 = cTp.270 + (cTp.243 - cTp.240) X ¢TP.260/100, MIPHU yc10BUM, YTO
cTp.243 < cTp.240.

IIpu 3Ttom, 3Hauenune crpoku 131-133 paszngesna 2.1.1 nim 271-273 pasgeda 2.2 fexjaapauuu
(cyMMa HCYMCJIEHHOT0 HAJI0Ta (ABaHCOBOIO IIATEXKA 110 HAJIOTY)), IPUHUMAETCs 00JIb1Ie
WIH PABHBIM HYJIIO.




